



ড্যাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA গৌরবের ৭১ তম বছর

Founder : J.C.Paul ■ Former Editor : Paritosh Biswas



JAGARAN ■ 71 Years ■ Issue-179 ■ 7 April, 2025 ■ আগরতলা ৭ এপ্রিল, ২০২৫ ইং ■ ২৪ টৈ, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, সোমবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

সিপিএমের সাধারণ সম্পাদক এম এ বেবি

বয়সবিধি! কেন্দ্রীয় কমিটি ও পলিটব্যুরো থেকে সরলেন মানিক, নতুন মুখ জিতেন্দ্র

মাদুরাই, ৬ এপ্রিল। সীতারাম ইয়েচুরির শূন্য করে যাওয়া পদে আসীন হলেন এম. এ. বেবি। সিপিএমের মাদুরাই পার্টি কংগ্রেসে কেবলের ওই নেতাকে সাধারণ সম্পাদক হিসেবে বেছে নেওয়া হয়েছে। দলের শীর্ষ পদে তাঁকে বেছে নেওয়াতে সিপিএমে দক্ষিণের পাল্লা অনেকটাই ভার হয়ে গেছে। এদিকে, বয়সবিধির কারণে সিপিএমের সর্বাধিক নীতি নির্ধারক কমিটি পলিটব্যুরো এবং কেন্দ্রীয় কমিটি থেকে বাদ পড়লেন ত্রিপুরার প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকার। সেখানে, ত্রিপুরা থেকে পলিটব্যুরোর নতুন সদস্য হয়েছেন দলের রাজ্য সম্পাদক তথা বিরোধী দলনেতা জিতেন্দ্র চৌধুরী। অন্যদিকে, ত্রিপুরা থেকে নতুন চারজন সদস্য মানিক দে, রতন ভৌমিক, নরেশ জমাতিয়া এবং কৃষ্ণা রক্ষিত কেন্দ্রীয় কমিটিতে স্থান পেয়েছেন। দক্ষিণ ভারতের পি সুন্দরহিমা (অন্ধ্র প্রদেশ) (কেবল) ইকমএস নান্দুদিপাদ এবং সিপিএমের সাধারণ সম্পাদকের দায়িত্ব সামলেছেন। তাঁদের পর একটা দীর্ঘ সময় দলের শীর্ষপদে ছিলেন পঞ্জাবের হরকিষণ সিংহ সুরজিৎ। তাঁর নেতৃত্বে সিপিএমের দারুন উত্থান হয়েছিল। কিন্তু ২০০৫ সালে তাঁর মৃত্যুর পর সিপিএমের ব্যাটন তুলে দেওয়া হয় প্রকাশ কারাটের হাতে। কারাটের সময়েই পরমাণু চুক্তি ইস্যুতে ইউপিএ-র সাথে সম্পর্ক ছিন্ন করেছিল সিপিএম। কারাট জমানা শেষ হওয়ার পর দায়িত্ব পান সীতারাম ইয়েচুরি। ওই দুই দক্ষিণী নেতার পর মনে করা হচ্ছিল এবার সিপিএম হয়তো দক্ষিণাভার বাইরে শীর্ষ পদের নেতা



এম এ বেবি

বেছে নেবে। কিন্তু, মাদুরাই পার্টি কংগ্রেস সিপিএমের ছবি বদলের দায়িত্ব দিল ১২ বছর ধরে কেবল থেকে রাজসভার সাংসদ তথা প্রাক্তন শিক্ষামন্ত্রী কোলামের ভূমিপুত্র মারিয়াম আলেকজান্ডার বেবিকে। বয়সের কারণে বিদায়ী পলিটব্যুরোর সদস্যদের মধ্যে সাত জনের বাদ পড়ার সম্ভাবনা ছিল। সেই তালিকায় ছিলেন প্রকাশ কারাট, বৃন্দা কারাট, সুহাসিনী আলি, কেবলের মুখ্যমন্ত্রী পিনারাই বিজয়ন, ত্রিপুরার প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকার, বাংলার সুর্যকান্ত মিশ্র এবং তামিলনাড়ুর জি রামকৃষ্ণন। তবে ব্যতিক্রম হিসাবে বিজয়নকে কেন্দ্রীয় কমিটি এবং পলিটব্যুরোর রেখে দেওয়া হয়েছে। বাকি ছ'জন সরে গেলেন। এদিকে, একটা দীর্ঘ সময় ধরে সিপিএমের পলিটব্যুরোর সদস্য ছিলেন ত্রিপুরার প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকার। বয়সবিধির কারণে তিনি পলিটব্যুরো এবং কেন্দ্রীয় কমিটি থেকে সরে দাঁড়িয়েছেন। ১৯৯৮ সালে ৪৯ বছর বয়সে মানিক সরকার সিপিএমের পলিটব্যুরোর সদস্য হয়েছিলেন। একটানা ২৭ বছর তিনি দলের সর্বাধিক নীতি নির্ধারক কমিটির সদস্য ছিলেন। নতুন সদস্য হিসেবে ত্রিপুরা পলিটব্যুরোতে স্থান পেয়েছেন সিপিএমের রাজ্য সম্পাদক তথা বিরোধী দলনেতা জিতেন্দ্র চৌধুরী। এছাড়া, মানিক দে, রতন ভৌমিক, নরেশ জমাতিয়া এবং কৃষ্ণা রক্ষিত সিপিএমের কেন্দ্রীয় কমিটিতে নতুন সদস্য হিসেবে স্থান পেয়েছেন।

বিজেপির প্রতিষ্ঠা দিবসে প্রধানমন্ত্রী

সরকার সমাজের সেবা ও উন্নয়ন নিশ্চিত করার কাজ চালিয়ে যাবে

নয়া দিল্লি, ৬ এপ্রিল (হিস.)।। রামনবমী উপলক্ষে সমস্ত দেশবাসীকে হার্দিক শুভেচ্ছা জানানো রাষ্ট্রপতি দ্রৌপদী মুর্মু। দেশবাসীকে রামনবমীর শুভেচ্ছা জানিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীও। রবিবার সকালে এক বাতায় রাষ্ট্রপতি দ্রৌপদী মুর্মু জানিয়েছেন, 'রাম নবমীর পবিত্র উৎসবে সমস্ত দেশবাসীকে আন্তরিক অভিনন্দন এবং শুভেচ্ছা। এই উৎসব ধর্মিকতা, ন্যায়বিচার এবং কর্তব্যনিষ্ঠার বার্তা বহন করে। মর্যাদার প্রতীক ভগবান শ্রী রাম মানবজাতির জন্য ত্যাগ, অসীকার, সন্তীতি এবং বীরত্বের সর্বাধিক আদর্শ উপস্থাপন করেছিলেন। তাঁর সুশাসনের ধারণা, যা রাম রাজ্য নামে পরিচিত, আদর্শ বলে নিবেদিত হয়।'

শুভ মুহূর্ত আপনাদের সকলের জীবনে নতুন চেতনা এবং নতুন উৎসাহ নিয়ে আসুক। এক টি শক্তিশালী, সমৃদ্ধ এবং সক্ষম ভারতের সংকল্পে ক্রমাগত নতুন শক্তি যুক্ত হোক। জয় শ্রী রাম!' এদিকে, রবিবার, ৬ এপ্রিল বিজেপি-র ৪৬-তম প্রতিষ্ঠা দিবস। সাফল্যের নিরিখে এখনও পরাস্ত দেশের শীর্ষে রয়েছে বিজেপি। প্রতিষ্ঠা দিবসে উৎসবের আবহ গেরায়া শিবিরে। দলের প্রতিষ্ঠা দিবসে বিভিন্ন রাজ্যে নানা কর্মসূচি গ্রহণ করেছে বিজেপি। প্রতিষ্ঠা দিবসে দলীয় কর্মীদের শুভেচ্ছা জানিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। শুভেচ্ছা জানিয়েছেন বিজেপির সর্বভারতীয় সভাপতি জগৎ প্রকাশ নাড্ডাও। প্রধানমন্ত্রী মোদী এজ হ্যাভেল জেনিয়েছেন, দলের স্থাপনা দিবসে বিজেপির সমস্ত কার্যক্রমকে শুভেচ্ছা। গত কয়েক দশক ধরে যারা আমাদের দলকে শক্তিশালী করার জন্য আত্মনিয়োগ করেছেন তাঁদের সকলকে আমরা স্মরণ করছি।

উৎসাহ নিয়ে আসুক। এক টি শক্তিশালী, সমৃদ্ধ এবং সক্ষম ভারতের সংকল্পে ক্রমাগত নতুন শক্তি যুক্ত হোক। জয় শ্রী রাম!' এদিকে, রবিবার, ৬ এপ্রিল বিজেপি-র ৪৬-তম প্রতিষ্ঠা দিবস। সাফল্যের নিরিখে এখনও পরাস্ত দেশের শীর্ষে রয়েছে বিজেপি। প্রতিষ্ঠা দিবসে উৎসবের আবহ গেরায়া শিবিরে। দলের প্রতিষ্ঠা দিবসে বিভিন্ন রাজ্যে নানা কর্মসূচি গ্রহণ করেছে বিজেপি। প্রতিষ্ঠা দিবসে দলীয় কর্মীদের শুভেচ্ছা জানিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। শুভেচ্ছা জানিয়েছেন বিজেপির সর্বভারতীয় সভাপতি জগৎ প্রকাশ নাড্ডাও। প্রধানমন্ত্রী মোদী এজ হ্যাভেল জেনিয়েছেন, দলের স্থাপনা দিবসে বিজেপির সমস্ত কার্যক্রমকে শুভেচ্ছা। গত কয়েক দশক ধরে যারা আমাদের দলকে শক্তিশালী করার জন্য আত্মনিয়োগ করেছেন তাঁদের সকলকে আমরা স্মরণ করছি।

সই করলেন রাষ্ট্রপতি

গুয়াকফ সংশোধনী বিলে শনিবার রাতে সই করেছেন রাষ্ট্রপতি দ্রৌপদী মুর্মু। এর ফলে সংসদের উভয়কক্ষে পাস হওয়া বিলটি পরিণত হল আইনে। গত বুধবার গভীর রাতে দীর্ঘ বিতর্কের পরে লোকসভায় ৫৬ ভোটে বাবরামনে পাস হয়েছিল গুয়াকফ সংশোধনী বিল। পক্ষে পড়েছিল ২৮৮টি ভোট। বিপক্ষে পড়েছিল ২৩২টি ভোট। এর পরে ১২৮-৯৫ ভোটে রাজসভায় বৃহস্পতিবার গভীর রাতে পাস হয়েছিল এই সংশোধনী বিল। লোকসভা ও রাজসভায় পাস হওয়া বিল অনুমোদনের জন্য পাঠানো **৬ এর পাতায় দেখুন**

কমিউনিস্টের জন্মই হয়েছে মানুষের মৃত্যুর মাধ্যমে : বিপ্লব

করে, প্রতিশ্রুতি দিয়ে যুবসমাজকে ধ্বংস করে মানুষের অভিশাপ পেয়েছে সবথেকে বেশি কমিউনিস্টরা। তাই এই দল আর কোনদিন কোন রাজ্যেই ফিরে আসতে পারবে না। তিনি বলেন দল চলে নেতৃত্বের মাধ্যমে। কমিউনিস্ট কংগ্রেস প্রত্যেক দলেই নেতার অভাব রয়েছে। যার ফলে সেই দলগুলির গ্রহণযোগ্যতা নেই বলেও দাবি করেন সাংসদ বিপ্লব দেব। তিনি আরো বলেন, কার্ল মার্কস এর মত নেতৃত্বের অনুসরণ করে কমিউনিস্টরা। তারা শ্রমজীবী অংশের মানুষের কথা বলে। কিন্তু কার্ল মার্কস নিজেই ছিলেন শিল্পপতি। তিনি কিভাবে শ্রমজীবীদের দুঃখ বুঝবেন। কমিউনিস্টরা কোনদিন জনগণের উন্নয়ন করতে পারেনি বলেও অভিযোগ করেন তিনি।

নির্বাচনে বিজয়ীদের নাম ঘোষণা করছেন বরিশত আইনজীবী তথা রিটার্নিং অফিসার সন্দীপ দত্ত চৌধুরী। উল্লেখ্য, রবিবার সকাল ১১ টায় প্রেসক্লাবে প্রথমেই সম্পন্ন হয়েছে দ্বি-বার্ষিক সাধারণ সভা। সভায় প্রেস ক্লাবের বিদায়ী সম্পাদক সম্পাদকীয় প্রতিবেদন পেশ করেন। সম্পাদকীয় প্রতিবেদনের ওপর ক্লাবের নবীন প্রবীণ সকল সদস্যরাই আলোচনায় অংশগ্রহণ করেন। তারপর আগরতলা প্রেসক্লাব প্রাদেশ দুপুর ১টা থেকে নির্বাচন শুরু হয়েছে। ২৩২ জন ভোটার তাদের মূল্যবান ভোট প্রদান করেন এদিন। সন্ধ্যায় ভোট গণনার পর ঘোষিত হয় ১১ জন বিজয়ীর নাম।

আগরতলা প্রেস ক্লাবের নতুন সভাপতি প্রণব সরকার, সম্পাদক রমাকান্ত দে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৬ এপ্রিল। আগামী দু-বছরের জন্য গঠিত হলো ১১ জন সদস্য বিশিষ্ট প্রেসক্লাবের নতুন পরিচালন কমিটি। নির্বাচনে নতুন সভাপতি হিসেবে নির্বাচিত হয়েছেন বিশিষ্ট সাংবাদিক প্রণব সরকার এবং সম্পাদক হিসেবে পুনরায় নির্বাচিত হয়েছেন রমাকান্ত দে। এছাড়াও সহসভাপতি হিসেবে নির্বাচিত হয়েছেন চিত্রা রায়। সহকারী সম্পাদক হিসেবে নির্বাচিত হয়েছেন দুজন, অভিষেক দে ও কমল চৌধুরী। কোষাধ্যক্ষ পদে নির্বাচিত হয়েছেন রঞ্জন রায়। এছাড়াও কার্যকরী সদস্য হিসেবে নির্বাচিত পাঁচজন সদস্য হলেন, মিহির লাল সরকার, অভিষেক দেববর্মী, রঞ্জিত দেববর্মী, সন্তোষ গোপ এবং বিশ্বজিৎ দে। আগরতলা প্রেসক্লাবের ১১ সদস্য বিশিষ্ট কার্যকরী কমিটির

আড়াই হাজার ছাত্রছাত্রীদের নিয়ে টেট পরীক্ষার প্রস্তুতি সহায়তায় বৃহৎ মক টেস্টের আয়োজন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৬ এপ্রিল। আগামী এপ্রিল মাসে রাজ্যে অনুষ্ঠিত হতে চলা টিচার্স এলিজিবিলিটি টেস্ট (টেট) পরীক্ষাকে কেন্দ্র করে প্রস্তুতি জোরদার করছে রাজ্যের বিভিন্ন শিক্ষার্থী। সেই প্রেক্ষিতে আর্ট অফ উইনিং ইনস্টিটিউট-এর পক্ষ থেকে এক গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ নেওয়া হয়েছে। রবিবার আগরতলার মহাত্মা গান্ধী মেমোরিয়াল দ্বাদশ শ্রেণী বিদ্যালয় প্রাঙ্গণে রাজ্যের ছাত্রছাত্রীদের টেট পরীক্ষার প্রস্তুতি সহায়তায় লক্ষ্যে একটি বৃহৎ মক টেস্টের আয়োজন করা হয়। প্রাতিষ্ঠানিক স্তরে জানা যায়, অনলাইনের মাধ্যমে প্রায় ১১ হাজার ছাত্রছাত্রী রেজিস্ট্রেশন করলেও, তাদের মধ্য থেকে বাছাই করে আড়াই হাজার পরীক্ষার্থীর জন্য সরাসরি পরীক্ষার ব্যবস্থা করা হয়। সকাল ১১টা থেকে প্রথম শিফটের পরীক্ষা শুরু হয় এবং তা দুপুর ১টা পর্যন্ত চলে। এরপর দ্বিতীয় শিফটের পরীক্ষা দুপুর ১টা থেকে বিকেল ৩টা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়। এই বিষয়ে আর্ট অফ উইনিং-এর প্রতিষ্ঠাতা সংবাদ মাধ্যমকে জানান, এই পরীক্ষা শুধুমাত্র একটি মূল্যায়ন নয়, বরং এর মাধ্যমে ছাত্রছাত্রীদের টেট পরীক্ষার পরিবেশে মানিয়ে নেওয়ার সুযোগ তৈরি করা হয়েছে। পাশাপাশি, পরীক্ষার ফলাফল বিশ্লেষণ করে শিক্ষার্থীরা কোন কোন বিষয়ে দুর্বল, তা চিহ্নিত করে উপযুক্ত প্রশিক্ষণ গ্রহণ করতে পারবে। উল্লেখ্য, রাজ্য শিক্ষা সপ্তর এবং আর **৬ এর পাতায় দেখুন**

বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়ে সঙ্কটাপন্ন বিদ্যুৎকর্মী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৬ এপ্রিল।। সহকর্মীর গাফিলতির কারণে বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়ে সঙ্কটাপন্ন অবস্থায় হাসপাতালে ভর্তি বিদ্যুৎ দপ্তরের কর্মী তাপস দাস। ঘটনাটি ঘটেছে শনিবার সকালে আগরতলার আইজিএম চৌমুহনী এলাকায়। জানা গেছে, দীর্ঘ ১০ বছরেরও বেশি সময় ধরে বিদ্যুৎ দপ্তরে কর্মরত তাপসবাবু শনিবার সকালে আইজিএম হাসপাতালে সন্ধ্যা বিদ্যুৎ লাইনের মেরামতির কাজে যান। নিয়ম অনুযায়ী, কাজ শুরুর আগে প্রধান বিদ্যুৎ সরবরাহ বন্ধ করার জন্য সহকর্মীকে নির্দেশ দেওয়া হয়। সহকর্মী সুইচ বন্ধ করা হয়েছে বলে জানালে, তাপস দাস কাজ শুরু করেন। কিন্তু সেই সময়েই তিনি বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়ে গুরুতর আহত হন। ঘটনার পর তড়িৎখড়ি করে সহকর্মীরা তাঁকে উদ্ধার করে হাসপাতালে নিয়ে যান। বর্তমানে তিনি চিকিৎসারী অবস্থায় রয়েছেন। চিকিৎসকরা জানিয়েছেন, তাপস দাসের শারীরিক অবস্থা আশঙ্কাজনক। তাঁর স্ত্রী জানান, তাপসের শরীর পুরো শক্ত হয়ে আছে। হাত-পা বা শরীরের কোনো অঙ্গই নাড়াচাড়া করতে পারছে না। ঘটনার জেরে বিদ্যুৎ দপ্তরে চাকল্যের সৃষ্টি হয়েছে। ঘটনার পূর্ণাঙ্গ তদন্তের দাবি জানিয়েছেন সহকর্মীরা।

চুরির অভিযোগে থানায় মামলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিশালগড়, ৬ এপ্রিল।। এবার বিশালগড় এলাকা থেকে ইট চুরির অভিযোগ জানানো জিয়ার হোসেন নামে এক দোকান মালিক। যদিও এ ব্যাপারে মামলা নিয়ে তদন্ত শুরু করেছে পুলিশ। বিশালগড় এলাকায় দুর্ভুক্তিককারীদের তাণ্ডব অব্যাহত রয়েছে। এবার এক দোকান মালিকের ইট নিয়ে যাওয়ার অভিযোগ জমা পড়েছে থানায়। বিবরণে জানা গেছে দোকান নির্মাণ কাজের জন্য প্রায় এক হাজার ইট বিশালগড় থানার চন্দ্রনগর এলাকার রাস্তার পাশে রেখেছিলেন দোকান মালিক জিয়ার হোসেন। কিন্তু **৬ এর পাতায় দেখুন**

দুর্নীতি ও স্বজন পোষণের বিরুদ্ধে রাজ্যজুড়ে আন্দোলনে নামছে যুব কংগ্রেস

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৬ এপ্রিল।। জন্মবর্ধমান শোশাল বিস্তার, চাকরি সংক্রান্ত দুর্নীতি এবং স্বজনপোষণের বিরুদ্ধে রাজ্যজুড়ে গণআন্দোলনের পথে নামছে যুব কংগ্রেস। সেই লক্ষ্যে রোববার প্রদেশ কংগ্রেস কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হল যুব কংগ্রেসের কার্যকরী কমিটির গুরুত্বপূর্ণ সাংগঠনিক বৈঠক। বৈঠকে উপস্থিত ছিলেন যুব কংগ্রেসের রাজ্য সভাপতি

নীলকমল সাহা সহ অন্যান্য নেতৃত্ব। বৈঠক শেষে সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে সাহা জানান, "রাজ্যে যুব সমাজ আজ চরম সংকটে। একদিকে মাদকের ধাবা, অন্যদিকে চাকরি দেওয়ার নামে ব্যাপক দুর্নীতি ও স্বজনপোষণ। এই সমস্ত বিষয় নিয়ে আমরা তীব্র গণআন্দোলন গড়ে তুলতে চলেছি।" তিনি আরও জানান, এই আন্দোলন **৬ এর পাতায় দেখুন**

কিছু জিনিস সত্যিই অকৃত্রিম যেমন মা-র হাতের রান্না, সেদিন থেকে আজও সিষ্টার

Share your experiences : Visit us at - sisterspices.in For Trade Enquiry : marketing@isterspices.in Follow us on: [Social Media Icons]



রবিবার বিজেপি প্রতিষ্ঠা দিবস উপলক্ষে মেয়র দীপক মজুমদারের নেতৃত্বে পতাকা উত্তোলন কর্মসূচি পালিত হয়।



রবিবার বিজেপি প্রতিষ্ঠা দিবস উপলক্ষে শ্রদ্ধা নিবেদন করেন মুখ্যমন্ত্রী প্রফেশনার ডা. মানিক সাহা।

কনমেবল অনূর্ধ্ব-১৭: গ্রুপ চ্যাম্পিয়ন হয়ে সেমিতে ব্রাজিল, হতাশ করল মিসির উত্তরসূরীরা

লুকা, ৬ এপ্রিল(হিস.) : শনিবার রাতে গ্রুপ পর্বের শেষ ম্যাচে দুই গোলে পিছিয়ে থেকেও ইকুয়েডরকে হারিয়ে সেমিফাইনালে জায়গা করে নিল নেইমারের উত্তরসূরীরা।

তবে দক্ষিণ আমেরিকান অনূর্ধ্ব-১৭ চ্যাম্পিয়নশিপের আরেক ম্যাচে হতাশ করেছেন বিশ্বকাপ জয়ী আর্জেন্টিনার উত্তরসূরীরা। তারা

হেরে গেছে কলাম্বিয়ার কাছে ২-১ গোলে। আপাতত আর্জেন্টিনার লক্ষ্য, পঞ্চম-সপ্তম স্থানে জায়গা করে বিশ্বকাপ নিশ্চিত করা।

আগামী নভেম্বরে কাতারে হতে চলা অনূর্ধ্ব-১৭ ফিফা বিশ্বকাপে কনমেবল থেকে ইতোমধ্যে জায়গা নিশ্চিত করেছে ব্রাজিল। দক্ষিণ আমেরিকান অনূর্ধ্ব-১৭ চ্যাম্পিয়নশিপে সেমিফাইনাল

নিশ্চিত করে তাদের সঙ্গে কাতারের টিকিট নিশ্চিত করেছে কলাম্বিয়া, চিলি ও ভেনিজুয়েলা।

কনমেবল থেকে অনূর্ধ্ব-১৭ বিশ্বকাপে জায়গা পাবে মোট ৭টি দল। বাকি ৩ স্পটের জন্য আর্জেন্টিনার সঙ্গে লড়াই করবে ইকুয়েডর, প্যারাগুয়ে ও বলিভিয়া। পঞ্চম থেকে সপ্তম স্থান নির্ধারণী ম্যাচের জন্য ৮ থেকে ১১ এপ্রিল

সম্প্রীতির অনন্য নজির পানাগড়ে

দুর্গাপুর, ৬ এপ্রিল (হিস.) : ধর্ম যার যার, উৎসব সবার এই বাণীকে বাস্তব করে তুলল পানাগড়। রাজ্য জুড়ে যখন মেরুপর্ণের রাজনীতি প্রবল, তখন সম্প্রীতির এক বিরল দৃষ্টান্ত তৈরি করল কঁকসার দানবাবা সেবা কমিটি। রামনবমীর শোভাযাত্রায় পূন্যার্থীদের জন্য তারা আয়োজন করল ঠাণ্ডা জল, মিষ্টি এবং পুষ্পবৃষ্টি। শুধু তাই নয়, মুসলিম সম্প্রদায়ের যুবকরাও হাতে রামনবমীর পতাকা ও কপালে গৈরিক তিলক নিয়ে

অংশগ্রহণ করেন উৎসবে। পানাগড় রণগড়িয়া মোড় থেকে শুরু হয় বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা। শ্রীরামচন্দ্রের ট্যাংকি সহ গোটাবাজার জুড়ে চলে শোভাযাত্রা। অংশগ্রহণ করেন প্রায় ৩০ হাজার মানুষ। শোভাযাত্রায় জাতি-ধর্ম নির্বিশেষে অংশগ্রহণ করেন সকলে। রাস্তার দুই পাশে গেরুয়া পতাকা, মদিরে রাম বন্দনা, হোম যজ্ঞ, জলছত্র, নরনারায়ণ সেবা সব মিলিয়ে এক আনন্দময় পরিবেশ। দানবাবা সেবা কমিটির চেয়ারম্যান

পির খান জানান, যেমন হিন্দু ভাইয়েরা ঈদ বা মহরমে পাশে থাকেন, তেমনি রামনবমীতেও আমরাও পাশে থাকতে চাই। ধর্ম যার যার, উৎসব সবার। এই বার্তা নিয়েই আমরা এগোচ্ছি। বিজেপি নেতা রমন শর্মা জানান, পানাগড়ে দীর্ঘদিন ধরেই রামনবমীর উৎসব সম্প্রীতির বার্তা বহন করে আসছে। এবারও রক্তদান শিবিরে মুসলিম যুবকদের অংশগ্রহণ, স্ক্রুসেবাকে ডুমিকা, জল ও সবত বিতরণ সব মিলিয়ে সম্প্রীতির এক বাস্তব চিত্র ফুটে উঠেছে। এদিন দুর্গাপুর থেকে আয়োজন করা হয় শোভাযাত্রা। ছিল লাঠিখেলা প্রদর্শনী। উল্লেখযোগ্যভাবে, এবার মহিলাদের হাতে অস্ত্রের পরিবর্তে ছিল লাঠি। দুর্গাপুর এমএএসএলাকাতেও আয়োজন হয় শ্রীরামচন্দ্রের পূজার্নার। পুরো শোভাযাত্রা শান্তিপূর্ণভাবে সম্পন্ন হয় কমিশনারের পুলিশের কঠোর নজরদারিতে।

বৃহত্তর আন্দোলনের বার্তা চাকরিহারীদের

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হিস.) : সুপ্রিম কোর্টের রায়ে চাকরি গিয়েছে রাজ্যের প্রায় ২৬ হাজার শিক্ষকের। সোমবার নেতাজি ইন্ডোর সেন্টারের বৈঠক রয়েছে চাকরিহারী প্রার্থীদের। সেই বৈঠকে উপস্থিত থাকার কথা মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়েরও। রবিবার শহিদ মিনারের পাদদেশে জমায়েত শুরু করেছেন চাকরিহারী প্রার্থীরা। সেখান থেকেই তাঁদের বার্তা, চাকরিতে পুনর্বহাল না করা হলে বৃহত্তর আন্দোলনে নামবেন তারা।

আগরপাড়া মিশন পরিদর্শন ও নতুন ভবনের উদ্বোধন প্রাক্তন রাষ্ট্রপতি রামনাথ কোবিন্দের

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হিস.) : দেশের প্রাক্তন রাষ্ট্রপতি রামনাথ কোবিন্দ এই মুহূর্তে রাজ্যে। রবিবার তিনি রামকৃষ্ণ বিবেকানন্দ মিশন ব্যারাক পুরের ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে আগরপাড়ার মিশনে যান। ওই মিশনের গোল্ডেন জুবিলি বিল্ডিং এর আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন তিনি। উপস্থিত ছিলেন প্রাক্তন রাজ্যপাল এবং প্রাক্তন বিচারপতি শ্যামল সেন ও অন্যান্য বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গ। মিশনের সম্পাদক স্বামী নিত্যানন্দ মহারাজ এই জানিয়েছেন, আগামীদিনে রামকৃষ্ণ বিশ্ববিদ্যালয় এর সূচনা হবে। আগামী দিনে মিশনের নানাবিধ কর্মকাণ্ডের সঙ্গে সব ধরনের সহযোগিতা করবেন বলেও প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন প্রাক্তন রাষ্ট্রপতি।

হরিয়ানায় পুলিশের অভিযানে গ্রেফতার ৪৩ অভিযুক্ত

সোনিপত, ৬ এপ্রিল (হিস.) : রবিবার সকালে হরিয়ানার সোনিপত পুলিশ বিশেষ অভিযান 'অপারেশন আক্রমণ' এর মাধ্যমে ৪৩ জন গ্রেফতার করে ৪৩ জন অভিযুক্তকে। ৪ জনের কাছ থেকে ডোগা বন্দুক, তিনটি পিস্তল ও চার রাউন্ড গুলি উদ্ধার হয়। মাদক মামলায় ধৃত ২ জনের কাছ থেকে উদ্ধার ৬০ বোতল কোকোরক ও ৪৩২টি নেশার কাপসুল। এই অভিযান আগামী দিনেও হবে বলে জানা গেছে পুলিশ সূত্রে।

ছ'টি পদক জিতে ভারত ২০২৫ সালের বিশ্ব বক্সিং কাপ অভিযান শেষ করেছে

নয়াদিল্লি, ৬ এপ্রিল (হিস.) : শনিবার ব্রাজিলের ফোজ দো ইগুয়াকুতে অনুষ্ঠিত বিশ্ব বক্সিং কাপে ভারতীয় বক্সিং দল তাদের অভিযান শেষ করেছে ছ'টি পদক জিতে, যার মধ্যে হিতেশের স্বর্ণপদক রয়েছে।

এটি ওয়ার্ল্ড বক্সিং ফেডারেশন আয়োজিত অভিজাত স্তরের আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতা, যেখানে ভারতের প্রথম অংশগ্রহণ। হিতেশ প্রথম বক্সার হিসেবে বিশ্ব বক্সিং কাপে স্বর্ণপদক জিতেছেন। শনিবার ৭০ কেজি ফাইনালে তার প্রতিপক্ষ

আই লিগ: শেষ ম্যাচে জয়ী ইন্টার কাশী, ড্র চার্চিলের, চ্যাম্পিয়ন নির্ধারণ হবে আপিল কমিটিতে

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হিস.) : রবিবার আই লিগের শেষ ম্যাচে জয় পেলে ইন্টার কাশী। আর রিয়াল কাশীর সঙ্গে ড্র করল চার্চিল ব্রাদার্স। ড্র করেও চার্চিল ব্রাদার্স এখনও লিগ টেবিলে শীর্ষেই রয়েছে। কিন্তু এখনই কোনও দলকে আই লিগ চ্যাম্পিয়ন ঘোষণা করা হচ্ছে

না। কারণ ইন্টার কাশীর তিন পরেরের আবেদন আপিল কমিটিতে আটকে আছে।

রবিবার কল্যাণী স্টেডিয়ামে ৩-১ গোলে জিতেছে ইন্টার কাশী। ৯০ মিনিট পরায় ফল ছিল ১-১। অতিরিক্ত সময়ে দু'গোল করে ম্যাচ জিতে যায় হাবাসের দল।

“চাকরি ফিরিয়ে দিন, নয়তো সপরিবারে স্বেচ্ছামৃত্যুর অনুমতি” বাঁকুড়ায় আর্টি চাকরিহারী শিক্ষকদের

বাঁকুড়া, ৬ এপ্রিল (হিস.) : অস্তিত্ব রক্ষার দাবিতে পথে নামলেন আদালতের রায়ে চাকরিহারী শিক্ষক-শিক্ষিকারা। তাঁদের পরিবার। রাজ্য সরকারের কাছে তাঁদের দাবি, অযোগ্যদের বাদ দিয়ে যোগ্যদের ফের চাকরিতে পুনর্বহাল করতে হবে, না হলে তাঁদের সপরিবারে স্বেচ্ছামৃত্যুর অনুমতি দিতে হবে। শনিবার সন্ধ্যায় বাঁকুড়ার নতুনচাঁচী

কুণ্ডি বাজার এলাকায় বিক্ষোভে সামিল হন তাঁরা। বাঁকুড়া জেলায় চাকরি হারিয়েছেন হাজারের বেশি শিক্ষক-শিক্ষিকা। ক্ষোভে ফেটে পড়ে চাকরিহারীদের পরিবার। তাঁদের বক্তব্য সোচ্চার করে, সেটা বিচার করার সময় বা মানসিক অবস্থা আর নেই। সমাজে অপমান, হেয়ান্না, আর্থিক অনিশ্চয়তার দিন কাটছে। অনিতা দত্ত, পারানিতা চন্দ, তুষার

বাঁকুড়ায় শান্তিপূর্ণভাবে সম্পন্ন রামনবমীর শোভাযাত্রা

বাঁকুড়া, ৬ এপ্রিল (হিস.) : শান্তি পূর্ণভাবে সম্পন্ন হল বাঁকুড়ার রামনবমীর শোভাযাত্রা। প্রতিবছরের মতো এবারও বিশ্ব হিন্দু পরিষদ ও বজরং দলের উদ্যোগে 'শ্রীরাম নবমী মহোৎসব সমিতি'র ব্যানারে শহরে আয়োজিত হয় এই শোভাযাত্রা। বাঁকুড়ার নতুনচাঁচী পাঁচবাগা মোড় থেকে শুরু হয়ে শহর পরিভ্রমণ করে শোভাযাত্রা পৌঁছায় লালবাজার মোড়ে। রবিবার সকালে প্রথমে রোদের মধ্যেও হাজার হাজার মানুষের অংশগ্রহণে শোভাযাত্রা হয়ে ওঠে বর্ণাঢ্য। যুবকদের

পাশাপাশি মহিলাদের উপস্থিতিও ছিল চোখে পড়ার মতো। শোভাযাত্রার আকর্ষণ ছিল ভারত মাতার সুসজ্জিত মূর্তী প্রতিমা, অথচ ভারতের মানচিত্র-সহ ট্যাংকি, সমবেত নৃত্য ও লাঠিখেলা। এই মহোৎসবে অংশ নেন প্রাক্তন কেন্দ্রীয় প্রতিমন্ত্রী ডাঃ সূভাষ সরকার ও বাঁকুড়ার প্রশাসন তাতে সম্মতি দেয়নি। শোভাযাত্রা শান্তিপূর্ণভাবে সম্পন্ন হওয়ার শ্রীরাম নবমী মহোৎসব সমিতির সম্পাদক রাম অবতার ফোকলা সমগ্র অংশগ্রহণকারী, পুলিশ প্রশাসন ও জনগণকে অভিনন্দন ও কৃতজ্ঞতা জানিয়েছেন।

আকাশে ওড়ার শখ, মানববহনকারী ড্রোন তৈরিতে নজির গড়লেন দুর্গাপুরের ছোটন

দুর্গাপুর, ৬ এপ্রিল (হিস.) : আকাশে উড়তে সক্ষম মানববহনকারী ড্রোন তৈরি করে নজির গড়লেন দুর্গাপুরের ধুবচুড়িয়া গ্রামের ছোটন ঘোষ। চারটি হাইস্পিড পাখার ব্লেন্ড, সাইকেলের হ্যান্ডেল দিয়ে স্টিয়ারিং এবং ২৪ ভোল্ট ব্যাটারির সাহায্যে প্রায় ৮ ফুট উপরে উড়তে সক্ষম এই ড্রোন।

পেশায় ফুলের সাজসজ্জার কাজ করেন ছোটন। মাধ্যমিক পাঠের পর বাবার গ্যারাজে কাজ করতে গিয়ে হাতে-কলমে কারিগরি জ্ঞান

অর্জন করেন। এর আগেও তিনি ১০ সিমের সৌরবিদ্যুৎ চালিত বাইক তৈরি করে নজির কাড়েন। মাত্র ২০ হাজার টাকা ব্যয়ে তৈরি সেই বাইক সোলার প্যানেল ও ব্যাটারি চালিত। প্যাডেল ছাড়াই সুর্যালোকে চলতে সক্ষম সেই যান এখনও কাজে লাগে বিভিন্ন জায়গায় যাতায়াতে। এর পর বিজ্ঞানীদের সম্মান জন্মাতে তৈরি করেন কৃত্রিম চন্দ্রনাম। প্রাস্টিকের বোতল দিয়ে বানানো সেই সাড়ে ছ'ফুটের

পলিভাইরে ছিল আরতুইনো বোর্ড, ৯ ভোল্টের ব্যাটারি এবং মোবাইল নিয়ন্ত্রিত অপারেটিং সিস্টেম। প্রায় ৪০ ফুট পর্যন্ত উড়েছিল সেই যন্ত্র। ছোটনের নতুন সংযোজন মানববহনকারী ড্রোন। দামোদর নদীর চর অঞ্চলে পরীক্ষামূলকভাবে ওড়ানো হয় এটি। ড্রোনিটর কাঠামো মজবুত লোহার তৈরি দিয়ে তৈরি। রয়েছে সাড়ে তিন হাজার আরপিএম ক্ষমতাসম্পন্ন মোটর, যা চারটি পাখার ব্লেন্ড যোগায়। একটানা

চার্জ এটি প্রায় ৩.৫ কিলোমিটার দূরত্ব অতিক্রম করতে পারে। চালকের জন্য বসার সিটও রয়েছে। সাইকেলের হ্যান্ডেল দিয়ে স্টিয়ারিং, সঙ্গে এক্সেলের সবই ছোটনের উদ্ভাবন। ছোটন ঘোষ বলেন, “আকাশে ওড়ার শখ ছোটবেলা থেকেই। যানজট না জেহাল হতে হয়, আকাশপথে চললে সময় বাঁচে। তাই প্রাথমিকভাবে এই ড্রোন তৈরি করছি। এখনও পরীক্ষামূলক পর্যায়ে আছে, আরও উন্নত করে লোকালয়ে ওড়ানো হবে।”

মন্ত্রী বিক্রমাদিত্য সিংহের অ্যাকাউন্টে প্রতারণার চেষ্টা

শিমলা, ৬ এপ্রিল (হিস.) : হিমাচল প্রদেশের মন্ত্রী বিক্রমাদিত্য সিংহের ব্যাংক অ্যাকাউন্ট থেকে প্রতারণা করে লক্ষাধিক টাকা তুলে নেওয়ার চেষ্টা রুখে দিল ব্যাংক কর্তা। সাইবার প্রতারণার চেষ্টার এই ঘটনায় পুলিশ মামলা দায়ের করে তদন্ত শুরু করেছে।

ম্যানেজার ফোনটির সত্যতা নিয়ে সন্দেহ প্রকাশ করেন এবং সঙ্গে সঙ্গে মন্ত্রীর ব্যক্তিগত সচিবের সঙ্গে যোগাযোগ করেন। মন্ত্রীর দফতর

থেকে জানানো হয়, এরকম কোনও ফোন বা নির্দেশ দেওয়া হয়নি। সঙ্গে সঙ্গেই লেনদেন বন্ধ করে দেওয়া হয় এবং প্রতারণার

বিহারে ১০৮ লিটার নেপালি মদ উদ্ধার

আরারিয়া, ৬ এপ্রিল (হিস.) : বিহারের ফুলকাহা থানার পুলিশ রবিবার ভারত-নেপাল সীমান্ত সংলগ্ন এলাকা থেকে উদ্ধার করল ১০৮ লিটার নেপালি মদ ও একটি বাইক। গোপন সূত্রে খবর পেয়ে সীমান্ত তদন্ত দলের পুলিশ। সেই সময় এক ব্যক্তি বাইকে মদ বোঝাই করে নেপাল থেকে ভারতে প্রবেশ করছিল। পুলিশের উপস্থিতিতে টের পেয়ে সে বাইক মদ ফেলে সীমান্ত পেরিয়ে দ্রুত

পালিয়ে যায়। এক পুলিশ চলছে ও সীমান্তে নজরদারি আধিকারিক জানান, ঘটনার তদন্ত বাড়ানো হয়েছে।



৭ রামনগর মডলের উদ্যোগে রবিবার স্বচ্ছ ভারত অভিযান আয়োজিত হয়।



রবিবার আগরতলা কংগ্রেস ভবনে যুব কংগ্রেসের উদ্যোগে এক দলীয় কর্মশালার আয়োজন করা হয়।

জাহাজ এলেই উঠে যাবে রেলপথ, নতুন পাম্বান সেতুর শুভ উদ্বোধন

রামেশ্বরম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): জাহাজ এলেই উঠে যাবে রেলপথ, ভারতের প্রথম 'উল্লস লিফট' যুক্ত রেল-সেতুর শুভ উদ্বোধন হল রবিবার। প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী রামনবমী উপলক্ষে নতুন পাম্বান সেতুর শুভ উদ্বোধন করেছেন।

আদ্যাপীঠে দু হাজার কুমারী পূজো

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): দক্ষিণেশ্বর রামকৃষ্ণ সন্ন্যাসীরা দুই মন্দিরে শ্রীমতী অন্নপূর্ণা দেবীর দ্বিতীয় কুমারী পূজা করেছে।

সমগ্র দেশে এখন বড় বড় নির্মাণ প্রকল্প চলছে: প্রধানমন্ত্রী

রামেশ্বরম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): সমগ্র দেশে এখন বড় বড় নির্মাণ প্রকল্প চলছে। জোর দিয়ে বলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী।

রামনবমীর শুভেচ্ছা জানালেন রাজ্যপাল বোস, রাজ্যবাসীকে শান্তি বজায় আহ্বান

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): রামনবমী উদযাপনে শান্তি বজায় রাখার লক্ষ্যে তৎপর রাজত্ববনও।

রবিবার রাজ্যপাল বলেছেন, 'আমি নিশ্চিত ভগবান রাম, সরকার কর্তৃক পাস হওয়া যে কোনও বিলের প্রতি যত্নবান হবেন, যা মানুষের উপকার করে এবং সমাজে শান্তি ও সম্প্রতি প্রতিষ্ঠা করে।'

বিকশিত ভারতের যাত্রায় তামিলনাড়ু গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে: প্রধানমন্ত্রী

রামেশ্বরম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): উন্নত ও বিকশিত ভারতের যাত্রায় তামিলনাড়ু গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে।

রেলওয়ে সমূহ সেতু। এর নিচ দিয়ে বড় জাহাজ চলাচল করতে পারবে।

ধর্মদাসপুরে পারিবারিক বিবাদের জেরে ভাইকে হত্যার অভিযোগ, গ্রেফতার অভিযুক্ত

সুলতানপুর, ৬ এপ্রিল (হি.স.): উত্তর প্রদেশের সুলতানপুরের অসুস্থ ধর্মদাসপুর গ্রামে রবিবার সকালে পারিবারিক বিবাদের জেরে এক যুবক নিজের মামাতো ভাইকে কুঠার দিয়ে নির্মমভাবে হত্যা করে বলে অভিযোগ।

একাধিকবার কুঠার দিয়ে আঘাত করে। ঘটনাস্থলেই গুলফাম প্রাণ হারান।

বিজেপি আদর্শিকভাবে ভারতীয় ঐতিহ্য ও সংস্কৃতির সঙ্গে যুক্ত: জে পি নাড্ডা

নয়াদিল্লি, ৬ এপ্রিল (হি.স.): বিজেপি আদর্শিকভাবে ভারতীয় ঐতিহ্য ও সংস্কৃতির সঙ্গে যুক্ত।

একাধিকবার কুঠার দিয়ে আঘাত করে। ঘটনাস্থলেই গুলফাম প্রাণ হারান।

সৌররশ্মি এসে 'তিলক' আঁকল রামলালার কপালে, রামনবমীতে 'সূর্যাতিলক'

অযোধ্যা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): সূর্য তখন মধ্যগগনে। রামনবমী উপলক্ষে মন্দির চত্বরে উপচে পড়া ভিড়।

সূর্যের রশ্মি সরাসরি এসে পড়ে রামের বিগ্গহের কপালে। সূর্যের আলোর রশ্মি বিগ্গহের কপালে আকাশপথে রাম সেতুর দর্শন, রামনবমীতে বিশেষ সৌভাগ্য মৌদীর

জিএসটি সংগ্রহ বৃদ্ধিতে জাতীয় হারকে টেকা বঙ্গের, খুশি মুখ্যমন্ত্রী মমতা

কলকাতা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): জিএসটি সংগ্রহ বৃদ্ধির নিরিখে উল্লেখযোগ্য সাফল্য পেলে পশ্চিমবঙ্গ।

জানিয়েছেন তিনি। এদিন মুখ্যমন্ত্রী জানিয়েছেন, ২০২০-২৪ আর্থিক বছরের তুলনায় ২০২৪-২৫ আর্থিক বছরে রাজ্যের জিএসটি সংগ্রহ ৪ হাজার ৮০৮ কোটি টাকা বেড়েছে।

সুরে জিএসটি সংগ্রহ বৃদ্ধির হার ছিল বার্ষিক ৯.৪৪ শতাংশ। এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

ডিউটি গভ আর্থিক বছরে উভয়ই বেড়েছে লক্ষ্যনীয়ভাবে। এদিন সেই পরিসংখ্যানও তুলে ধরেন মমতা।

গাইঘাটায় চললো গুলি, আহত এক

গাইঘাটা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): গাইঘাটার কৃষ্ণনগর এলাকায় রামনবমীর সকালে গুলিবর্ষণ এক ব্যক্তি।

গাইঘাটা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): জম্মুর কিশতওয়াড়া জেলায় রবিবার সকালে অগ্নিকাণ্ডে এক সেনা আধিকারিকের মৃত্যু হয়।

কর্মরত অবস্থায় অগ্নিকাণ্ডে প্রাণ গেল এক সেনা আধিকারিকের

নিহতের নাম বিজয় কুমার (২৭), রাজস্থানের ঝনঝন জেলার বাসিন্দা। গুরুতর আহত অবস্থায় তাঁকে উদ্ধার করে নিকটবর্তী হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়, কিন্তু চিকিৎসক তাঁকে মৃত ঘোষণা করেন।

রামনবমীতে বীরভূমে সস্ত্রীতির চিত্র বীরভূম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): বীরভূমে রামপুরহাটের বটুইয়ে রামনবমীর র্বাণী শোভাযাত্রায় সস্ত্রীতির ছবি।

রাজনীতির জন্যই ওয়াকফের সমালোচনা, মন্তব্য জর্জ কুরিয়ানের

শ্রীনগর, ৬ এপ্রিল (হি.স.): শুধুমাত্র রাজনীতির জন্যই ওয়াকফ আইনের সমালোচনা করা হচ্ছে, এমনটাই মন্তব্য করেছেন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী জর্জ কুরিয়ান।

রামনবমীতে বীরভূমে সস্ত্রীতির চিত্র বীরভূম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): বীরভূমে রামপুরহাটের বটুইয়ে রামনবমীর র্বাণী শোভাযাত্রায় সস্ত্রীতির ছবি।

বিজেপির মতো ধর্ম নিয়ে রাজনীতি করে না তৃণমূল: কল্যাণ বন্দ্যোপাধ্যায়

হুগলি, ৬ এপ্রিল (হি.স.): বিজেপিকে তীব্র আক্রমণ করলেন তৃণমূল কংগ্রেস সাংসদ কল্যাণ বন্দ্যোপাধ্যায়।

একাধিকবার কুঠার দিয়ে আঘাত করে। ঘটনাস্থলেই গুলফাম প্রাণ হারান।

রামনবমীর মিছিলে সস্ত্রীতির ছবি মালদায়

মালদা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): সাম্প্রদায়িক সস্ত্রীতির অভূতপূর্ব ছবি উঠে এল মালদায়।

একাধিকবার কুঠার দিয়ে আঘাত করে। ঘটনাস্থলেই গুলফাম প্রাণ হারান।

সৌররশ্মি এসে 'তিলক' আঁকল রামলালার কপালে, রামনবমীতে 'সূর্যাতিলক'

অযোধ্যা, ৬ এপ্রিল (হি.স.): সূর্য তখন মধ্যগগনে। রামনবমী উপলক্ষে মন্দির চত্বরে উপচে পড়া ভিড়।

সূর্যের রশ্মি সরাসরি এসে পড়ে রামের বিগ্গহের কপালে। সূর্যের আলোর রশ্মি বিগ্গহের কপালে আকাশপথে রাম সেতুর দর্শন, রামনবমীতে বিশেষ সৌভাগ্য মৌদীর

ভগবান রাম হলেন আমাদের ধর্ম, সংস্কৃতি এবং প্রকৃতি: বাবা রামদেব

হরিদ্বার, ৬ এপ্রিল (হি.স.): সমস্ত দেশবাসীকে রামনবমী হার্মিক শুভেচ্ছা জানালেন যোগেশ্বর বাবা রামদেব।

এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

সোনাচূড়ায় রাম মন্দিরের শিলান্যাস শুভেন্দুর

নন্দীগ্রাম, ৬ এপ্রিল (হি.স.): রামনবমীতে নন্দীগ্রামে সোনাচূড়ায় রাম মন্দিরের শিলান্যাস করলেন বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারী।

এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

উত্তরাখণ্ডের রাজ্য দফতরে বিজেপির প্রতিষ্ঠা দিবস পালন

দেরাদুন, ৬ এপ্রিল (হি.স.): উত্তরাখণ্ডের রবিবার দেরাদুনে অবস্থিত বিজেপি রাজ্য দফতরে বিজেপির প্রতিষ্ঠা দিবস পালন করা হয়।

এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

দুই দেশ সফরে রওনা রাস্ত্বপতি, যাবেন পত্ৰুগাল ও ম্লোভাকিয়া

নয়াদিল্লি, ৬ এপ্রিল (হি.স.): রাস্ত্বপতি শ্রোপদী মুর্মু রবিবার দুই দেশ সফরে রওনা হয়েছেন।

এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

মাদ্রাসায় ভয়াবহ অগ্নিকাণ্ডে মৃত এক, আহত একাধিক

শ্রীনগর, ৬ এপ্রিল (হি.স.): দক্ষিণ কাশ্মীরের পুলওয়ামা জেলার ত্রাল এলাকায় একটি মাদ্রাসায় শনিবার গভীর রাতে ভয়াবহ আগুন লাগে।

এই পরিসংখ্যান থেকে 'রাজ্যের অভ্যন্তরীণ আর্থিক অবস্থার ক্রমশ আরও মজবুত হওয়ার চিহ্ন যুটে উঠছে' বলে উল্লেখ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।



রবিবার বিজেপির প্রতিষ্ঠা দিবস উপলক্ষে আগরতলায় এক স্বচ্ছ ভারত অভিযানের আয়োজন করা হয়।

